
Yukarıda verilen işlemlerden hangileri doğrudur ?

I- )   3 + 4 = 8

II-)   8 + 6 = 14

III-)  10+ 5 =16

A)

C)

B)

D)

Yanlız I

I ve II

I ve III

Yanlız II
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17.

GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
İkişer ikişer sayarken 14'den sonra hangi sayı

gelir?

A)

C)

B)

D)

15

12

16

13

 5 tane onluk ve 1 tane birlikten oluşan

sayı aşağıdakilerden hangisidir ?

A)

C)

B)

D)

15

11

55

51

A)

C)

B)

D)

Pazartesi

Cuma

Çarşamba

Cumartesi

Pazartesi

Salı

Çarşamba

Perşembe

Cuma

Cumartesi

Pazar

4 11 18 25

6 13 20 27

7 14 21 28

8 15 22 29

9 16 23 30

10 17 24

1

2

3

KASIM

5 12 19 26

Yukarıda verilen takvime göre 10 Kasım

hangi gündür?

Bir otobüste 8 kişi vardır. Birinci durakta 3 kişi

indi, ikinci durakta ise 7 kişi bindi Son duruma

göre otobüste kaç kişi vardır?

A)

C)

B)

D)
16

15

12

13

Bahçedeki kuşlardan 8 tanesi uçtuktan sonra

geriye 9 kuş kalmıştır. Buna göre ilk başta

bahçede kaç kuş vardır?

A)

C)

B)

D)
15

17

16

18

Bahçemizde 14 tane kuş vardır. 8 tanesi

uçarsa geriye kaç kuş kalır?

A)

C)

B)

D)
20

7

14

6

Bahçemizde toplam 7 tane elma ve 12 tane

kayısı ağacımız vardır. Babam ağaçlarımızdan

6 tanesini keserse geriye kaç ağacımız kalır?

A)

C)

B)

D)
17

25

13

15


